

## 郁金香

温岭新河小学三(8)班 莫馨怡  
小记者证号 050324

今天,天气晴朗,清风徐徐,妈妈带着我去湿地公园游玩。

一到门口,我就闻到一阵淡淡的幽香。我耸了耸鼻子,闻着香味朝西北方向跑去。啊!原来是郁金香,它们已经开了不少了,挨挨挤挤的,像一个个争先恐后放学的小朋友。花朵从这群“小朋友”中间冒出来,有的才展

开两三片花瓣儿,看上去好像夜空里的小星星;有的花瓣全都舒展开了,探出杏黄的脑袋,好奇地望着五彩缤纷的世界;有的还是花骨朵儿,像是一支支含着“墨汁”的毛笔,仿佛要在阳光下书写曼妙的未来。

艳丽得叫人睁不开眼,完美得让人透不过气。这么多的郁金香,一朵有一朵的姿势。看看这一朵,很美;看看那一朵,也很漂亮。如果把眼前的一番景致看做一大幅活的画,那画家

的本领可真了不起。我忽然觉得自己仿佛就是一朵郁金香,穿着杏黄的连衣裙,站在温暖的阳光里。一阵微风吹拂而来,杏黄的连衣裙灵活地飘动起来,我就随风翩翩起舞。不光是我一朵,一园的郁金香都在舞蹈,仿佛在开舞会!风过了,我也停止了舞蹈,静静地站在那儿……

过了好一会儿,我才记起,我不是郁金香,我是在欣赏郁金香呢!

(指导老师 朱正芳)



## 太阳花

仙居安洲小学四(5)班 潘镛如  
小记者证号 080646

我家种了许多太阳花。每天清晨,我都要走出阳台,呼吸一下清新的空气,第一眼总是先看看我最心爱的太阳花。

太阳花正对着灿烂的阳光盛开着,只要太阳一出来,太阳花就会迎着太阳展开明朗的笑脸。“太阳花”这个名字的来源十分有趣,可能是因为只要太阳一出来,它便会展开一朵朵五颜六色的小花的原因。太阳花还有一个特别之处,它就像向日葵一样,阳光从哪边照过来,它的头就往哪边拧。

太阳花非常美丽,它们有各种各样的颜色,红的似火,粉的似霞,白的似雪……每一种颜色都那么娇艳,那么可爱!太阳花有单瓣的,也有重瓣的。单瓣的有五片花瓣,重瓣的有九片花瓣。单瓣的太阳花比较大,重瓣的太阳花开得小一点,更有层次。它的茎是浅红色的,捏开它还能看到一些汁液。太阳花的叶子像瓜子一般大小,看上去晶莹剔透,摸上去光滑细嫩,叶子长得尖尖的,非常可爱!

太阳花的生命力很强,只要有阳光和土壤,它就能迅速地生长,很快就会开满花盆,尽管你从来不打理,太阳花也总是长得那么好,就算不小心把一根茎折断,只要你把它重新种在土里,多给它浇点水,晒晒太阳,它又能长出一棵新的太阳花。

这就是太阳花,它向往阳光、喜爱阳光,同时它又不张扬,一点一点地绽放自己最美的一面,正因如此,我欣赏它!

(指导老师 朱卫燕)

## 三角梅

椒江云健小学四(2)班 金晗之  
小记者证号 007377

我们学校小操场的墙壁上爬满了鲜红的三角梅,一到春天,这里就成了三角梅的天地。

每当我走进这个领域,映入眼帘的就是三角梅!它们像极了一个个美丽的仙子,穿着一身红色的舞衣,接受着春的邀请,在这儿翩翩起舞。

三角梅的身后就是教学楼的一

面墙,它们在这个属于自己的舞台上“奇奇怪怪,可可爱爱”,有的仰着头,自信地向前冲去,一下子登上三楼;有的却无力地垂着头,好像犯了错的孩子,朝下生长;有的却扭着身子这边爬爬,那边玩玩,歪歪扭扭的,和其他小伙伴缠绕在一起,撞成一堆,难舍难分。

忽然一阵风来,三角梅抓住了机会,精神抖擞,随风起舞,它们欢乐地摇摆着,向风婆婆招手,对太阳公公

点头。又过了一会儿,风停了,它们也即刻消停了,摇身一变,成了一群安静文雅的小姑娘,羞涩也高雅。走近一瞧,有些三角梅的花骨朵里躲藏着一朵朵雪白的小花蕊,像一颗颗闪耀的小星星,不知道,它们会不会在夜晚发光呢?

三角梅,春的使者,在这个属于它们的季节尽情绽放,造就学校里最美的一道风景!

(指导老师 蔡玲红)

## 美丽的金盏菊

路桥螺洋小学三(8)班 王曹泽  
小记者证号 021453

春日里,公园里的花已经开了不少,最引人注目的是金盏菊。

远远望去,那些金盏菊像一个个小太阳,在太阳的照射下显得光彩夺目。渐渐走近,仔细一看,金盏菊的花

瓣像是一层一层铺上去的,十分特别。金盏菊的花瓣千姿百态,有的是重瓣的,三四片合在一起;有的是单瓣的,一片一片的好像一阵风就能把它吹掉;还有的是卷瓣的,有些是一两片卷着,还有些是很多花瓣卷起来……

金盏菊的颜色十分鲜艳。最外面的一圈是橙色的,最里面的一圈是嫩

黄色的。金盏菊的姿态也很美,有的花瓣全展开了,像一把把黄色的小伞;有的还是花骨朵,好像要破裂似的;有的才展开两三片花瓣亭亭玉立的。

金盏菊是菊花中的一个品种,有五色菊、瓜叶菊、矢车菊、金光菊……

(指导老师 张伟燕)

## 我家门前的菊

椒江人民小学四(1)班 卢子越  
小记者证号 003795

“待到秋来九月八,我花开后百花杀。”大家知道我最喜欢的植物是什么吗?对了,就是菊。

菊花的品种多样,有些菊花还可以入药呢!菊花的颜色也不一,有黄、有白,还有金色的。有的菊花长得就像一只金色的龙爪,又像一个个鞭炮在空中绽放,它们的花瓣十分小,十

分薄,呈长条形。秋天,一阵风吹过,就会闻到丝丝花香。它们总是在秋日默默开放,也许当你走过它的旁边欣赏美景时,根本没有注意到它的存在。它目睹了春的美丽、夏的热情、冬的高贵,选择在秋季开放。它在寒冷与寂寞中,将它那一片片纤细的、淡黄的花瓣展开。

这朵菊仅仅只有20厘米高,花茎是如此细,犹如一根筷子。自从它被一只麻雀衔来,并一个不小心掉到石

缝中后,便在这个小小的石缝里生根发芽,不久后就从石缝中挤出了一个小脑袋。在去年的秋天,它便开出了几朵奶白色的花……

这就是我家门前的小菊花,它没有参天大树那么高大挺拔,也没有人工精心培育出来的花那么小巧玲珑,然而它拥有着独一无二的魅力。

我爱我家门前的菊。

(指导老师 潘海燕)

## 湖中的小姑娘——荷花

黄岩西江小学五(8)班 王奕轩  
小记者证号 100559

学校里有个荷花池,每到夏天,荷花便一朵挨着一朵开放了,漂亮极了!

荷花的颜色多种多样,有红的、粉的、白的……红的似火、粉的似霞、白的似霜。荷花的花瓣看起来很厚,一片一片叠加在一起,盘子似的托着嫩黄色的花蕊。

荷花似乎是踏在荷叶上的。荷叶碧绿碧绿的,以一个小点为中心,向外传着一条条黄线,像在科学课上画的热传递图。

有一朵荷花最为好看。它的花瓣粉中带白,由上向下,沉淀下去。莲子在花瓣中间结成了一个半圆形图案,荷叶的绿更突显出了花瓣的粉嫩。那叶子又大又圆,像一个车轮。

荷花不仅样子美,作用也不小。莲子清热解毒,软软糯糯,十分美味。

而花茎可用来制成药。可见荷花全身都是宝!

不知大家是否发现,下过雨后,荷花瓣上一滴滴水珠在滚动着,好似一颗颗鱼卵,又好像几颗晶莹剔透的珍珠。原来,荷花花瓣上有细绒毛,不会让这花瓣被雨水淋个“透心凉”。

“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红。”苏轼的这句诗描绘了荷花的美,让荷花在文学上也散发着沁人心脾的清香。(指导老师 金莉娜)

## 桂花香

天台平桥前山小学五(2)班 庞潇  
小记者证号 078371

我从小就不喜欢花,可桂花是个例外。每当金秋时节,下课时我总会走到教室旁那棵桂花树前闻闻桂花,那香味令人陶醉。

桂花树的外表很普通,与普通的树没啥两样:粗糙的树干,细细的树枝,树干上有许多小点点,乍一看,很普通,甚至有些难看。

桂花的树叶是翠绿的,绿中带点黄,清晰可见的叶脉嵌在绿叶里,就像一把扇子。把树叶翻过来,你还可以看见一条长长的、硬硬的茎,如伞柄一般。

桂花的香是我喜欢它的一大原因。它的香与荷花、菊花那种淡淡的香不一样,它的香是很浓的,隔着几十米也可以闻到。桂花的香是迷人的,每次下课,我总会站在那两棵桂花树前做游戏,写作业,常常连上课铃响了也没听到。

巧的是,这学期新学了一篇课文,叫《桂花雨》,其中写的就是摇桂花。这时,就有些同学会抱着树干,用力摇。每当这时,老师总会说:“摇下的桂花就不香了,而且这棵桂花树是大家的,如果不保护好它,明年就闻不到桂花香了。”

如今,这棵桂花树依旧挺立在我们的教室旁,我依旧能闻到桂花的芳香。

(指导老师 王桂珍)

陈静/制图